

CSERELAP az 84. számú előterjesztés 3. oldalhoz

JAVASLAT

prémiumfeladatok kitűzésére a Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt.
vezérigazgatója részére

A 2. feladat pontos megnevezése

Nagyszalontai játszótér megnevezés pontosítása Nagyszalontai Székely László
Parkra

Határozati javaslat:

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt. vezérigazgatójának a 2020. január 1. napjától 2020. december 31. napjáig terjedő időszakra szóló prémiumfeladatait az alábbiak szerint jóváhagyja:

1. **feladat:** Óvodaudvar-felújítások

Csalitos Tagóvoda

A Csalitos Tagóvoda udvarán számos új-, illetve meglévő, felújított játék kihelyezésére kerül sor. A felújítás során a játékok körül ütésvédő burkolat kerül kialakításra. A felső udvarrészen található medence bontását követően sövény labirintus kap helyet. Ezen a területen továbbá új mezítlábas ösvény, fűszer- és lepkekert, valamint magas ágyás is helyet kap.

A játékok és szerszámok tárolására a meglévő tárolóépület felújításra kerül, továbbá a meglévő fedett kerékpártároló felújítása és zárttá tétele is megtörténik. Az óvoda udvar kerítéseinek szükség szerinti javítása, mázolása is megtörténik. A zöldfelület locsolását egy automata öntözőrendszer fogja ellátni, melynek vizét a meglévő fúrt kút biztosítja. A kivitelezés során párapaput, ivó kutat, és padokat elhelyezésére is sor kerül a felújított udvaron.

A KRESZ park is felújítása során új burkolat, jelzőtáblák és lámpák kihelyezése segíti a közlekedés szabályainak megismerését és biztonságos használatot.

Fenyves Tagóvoda

A Fenyves Tagóvoda udvarán új vizesblokk és tároló épület kerül megépítésre a beruházás során elbontott medence helyére. Új és meglévő felújított játékok kerülnek kihelyezésre, melyek ütésvédő burkolata is elkészül a felújítás alkalmával. Az óvoda udvar kerítéseinek szükség szerinti javítása, mázolása is megtörténik, új tolókapu létesítése történik meg. A zöldfelület locsolását automata öntöző rendszer biztosítja, melynek vizét új fúrt kút adja. A kivitelezés során párapaput, ivó kutat, és padokat is kihelyezünk a felújított udvarra. A sportudvar felújítása is megtörténik a beruházás alkalmával. A jelenleg szánkózó dombként használt udvarrész felújítása is megvalósul, melynek alkalmával csúszdák telepítésére, tereplépcső elhelyezésére kerül sor.

Repkény Tagóvoda

A Repkény Tagóvoda udvarán számos új egyedi tervezésű, illetve meglévő, felújított játék kihelyezésére kerül sor. A beruházás alkalmával felújításra kerül a régi csatornahálózat. A zöldfelület locsolását automata öntözőrendszer biztosítja, melynek vizét új fúrt kút adja. Az udvar területén új térkőburkolat készül.

Kitűzött prémiumösszeg: az adott időszakra eső prémiumkeret legfeljebb 30%-a.

2. **feladat:** Nagyszalontai Székely László Park

Csepel egy Noé bárkájú tematikájú játszóteret ajándékoz testvérvárosának, Nagyszalontának. Az új játszótéren a bibliai történet emblematikus elemei elevenednek meg, a területen egy „Noé bárkája” alapján elkészített egyedi készítésű hajó kap helyet. A bárka állatai faragott fából készülnek. A játszótér